



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente  
Lei Municipal 2404/2021 que alterou as Leis 848/90, 1231/99, 1673/08 e 2215/2018

### EDITAL Nº 02/2023

A PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE TELÊMACO BORBA – CMDCA/TB, no uso da atribuição que lhe é conferida pela Lei Municipal nº 2404/2021 que alterou as Leis 848/90, 1231/99, 1673/08 e 2215/18, faz publicar o Edital de Retificação do Edital nº 01/2023.

1. Retifica-se o Edital nº 01/2023, em seu cabeçalho, excluindo-se o slogan e informações referenciadas, substituindo-os pelo slogan e informações seguintes:



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente  
Lei Municipal 2404/2021 que alterou as Leis 848/90, 1231/99, 1673/08 e 2215/2018

2. Retifica-se o Edital nº 01/2023, onde se lê “CALENDÁRIO REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2019 DO CMDCA/TB”, leia-se: “CALENDÁRIO REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2023 DO CMDCA/TB”. No mesmo item, onde se lê a data “22/07 à 05/10/2019” para o evento de divulgação da candidatura, leia-se “22/07 à 05/10/2023”.

3. Retifica-se o Edital nº 01/2023, em seu Anexo I, onde se lê “Edital nº \_\_\_/2023”, leia-se: “Edital nº 01/2023”, conforme documento em anexo ao presente Edital de Retificação.

Publique-se

Encaminhe-se cópia ao Ministério Público.

Telêmaco Borba, 6 de abril de 2023.

Aline Neiva Bahena Soares

**Presidente CMDCA/TB**



Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente  
Lei Municipal 2404/2021 que alterou as Leis 848/90, 1231/99, 1673/08 e 2215/2018

**ANEXO I**  
**REQUERIMENTO DE INSCRIÇÃO**

Eu, \_\_\_\_\_,  
portador(a) da Carteira de Identidade nº \_\_\_\_\_, venho requerer minha  
inscrição no Processo de Escolha dos Membros do Conselho Tutelar, de Telêmaco Borba-  
PR, bem como, declaro que li o Edital nº 01/2023 e que preencho todos os requisitos  
exigidos nele para investidura da função.

Telêmaco Borba, \_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2023.

---

**Assinatura do(a) Candidato(a)**